



行业价值—— 卖的是一种生活方式

寻到创新的机会，就必须紧紧抓住。对于奥林匹克花园而言，运动复合地产的理论当时作为一种全新的房地产品开发模式将整个社区开发与体育产业有机结合，把一个单一的房地产品项目进行产业嫁接，实现开发创新及附加值的提高。广州奥林匹克花园这第一板斧的空前成功向整个行业昭示复合地产的价值所在：复合地产产品卖给你的不仅仅是一个家、一个房子，更重要的是卖给业主一种生活方式。

于是在短短几年中，站在奥林匹克花园的巨人肩膀上，众多的复合地产项目如雨后春笋般崛起，诸如“高尔夫地产”、“旅游地产”、“教育地产”、“创意地产”的出现愈加丰富了中国房地产开发领域。时值今日，运动复合地产理念仍然作为上海奥林匹克花园的精神内核支撑继续引领上海地产行业的价值探索。

区域价值—— 忘掉这是在九亭

21世纪初，中国郊区化住区发展已经从萌芽阶段逐渐转向成熟，当上海奥林匹克花园进驻九亭这样一个在当时看来还是城市边缘地区的时候，难度是可想而知的。由于是超前于市场的建设开发，赢得市场的前提是建设的艰辛与风险。陈穗建带着“跳出地产做地产”的复合地产新思想踏准了城市扩张的节奏，颇有远见的跳出九亭的区域价值局限，直接把上海奥林匹克花园提升到整个上海的市场平台上展示。

现在看来，正是因为当时的魄力和胆识以及项目的精准定位，上海奥林匹克花园迅速上位，成为上海房地产界一块金字招牌。九亭也因此逐渐聚拢人气，板块凝聚力日渐凸显，上海奥林匹克花园俨然成为这个区域的巨擎，以自身的品牌价值影响力驱动整个九亭的价值提升。

产业嫁接

迅速实现 运动复合地产 多重价值

□文案 郑嬿 刘健

奥林匹克花园创立的运动复合地产给中国的房地产品行业带来许多新的课题。它需要进行系统的、大量的资源整合运作。既要整合有形工作，如建筑规划、设计、体育项目与社区规划的融合、新材料、新技术的应用与革新等；也要整合无形方面的工作，如对每个城市居民的消费心态、消费行为的把握以及产品设计理念和品牌扩张、维护、延伸等。一个项目要获得真正成功，注重市场推广、市场营销自然重要，但最为基础的还是要不遗余力的做好前期的规划设计、户型设计和工程质量等专业操作。上海奥林匹克花园在将体育产业与房地产品有机复合的同时，也实现了运动复合地产的多重价值。



特别
关注

“我的奥运梦想” 首届上海奥林匹克花园社区运动会

10月27日闭幕式
隆重召开

活动热线:58786066-273 网址:www.sholongclub.com

现场销售地址:
沪松公路1110号 021-67638000

发展商:上海奥林匹克置业投资有限公司\投资组合:中体产业(集团)股份有限公司 华新国际实业有限公司 中体奥林匹克花园管理(集团)有限公司\营销代理:上海卓越未来房地产策划有限公司

消费价值—— 赚到一辈子的 健康快乐

当都市白领和商务新贵们在快节奏的工作中寻找自由休闲、活力愉悦的生活时，积极的生活态度和运动休闲方式，正成为主流社会人们享受生活，健康向上的一种时尚的理念。

顺应日渐流行的消费发展的必然需求，奥林匹克花园依托强势的体育产业支撑，大力发展运动复合地产。坚持倡导“运动就在家门口”的生活概念，传达的是一种健康的生活态度。以25-40岁人群为目标消费群体，坚持健康运动元素为原则，在运动的文化中注入生活的灵感……

而当置业日趋理性的今日，更多的人开始重视社区风格，注重动感与时尚并存。上海奥林匹克花园看到了这一点，以运动为主，但又不是纯运动风格，兼有休闲生活的特性，适合现代人的运动生活需求。处处体现“健康、快乐、时尚”的品牌整体性和文化性。

上海奥林匹克花园的复合地产运营将运动的精神融入生活的每个细节中，使专业的健康运动生活化，通过社区的时尚运动语言，关爱人们的生活健康状态，促进人们的身体、心灵和精神在运动的艺术性和休闲的个性生活方式中，健康发展。

如果没有 上海奥林匹克花园

——奥林匹克花园“奥龙计划”全国扩张的版图上将缺少一个世界级国际大都市的坐标。

——上海接受广东地产先进思想洗礼可能推迟到本世纪初。

——“大盘时代”对于上海而言可能相当长的一段时间里还停留在对开发规模的表述上。

——九亭的楼价可能还在5000元左右徘徊，九亭楼市可能还未形成板块效应。

——精装修公寓大概还得业主们自助完成。

——拥有社区运动城的楼盘或许至今都未出现。

——复合地产的伟业精髓估计只能让上海房地产界从参考书上了解。

——上海人将失去一个享受运动地产精品住宅健康生活的大好机会。